



尊敬的瑞华家长及住在Naperville的朋友们:

Naperville 市长选举将于4月4日举行。瑞华中文学校为了帮助大家更好地了解市长候选人的观点和计划，邀请Naperville候选人于本周六(3/4)下午来校见面和阐述参选理念。下面是见面会时间表：

1:15PM-2:45PM Naperville 市长候选人 Benny White; Room 146
3:30PM-5:00PM Naperville 市长候选人 Scott Wehrl; Room 146

华人社区是Naperville的重要组成部分。这次市长候选人见面会将是华人社区和Naperville市长候选人交流的一个绝佳的机会。我们诚挚邀请瑞华家长、学生及住在Naperville的朋友们前来参加，倾听市长候选人施政方针，也让他们听到华人的声音直接感受到华人社区参与的热情。

瑞华旨在提供平等的交流平台，不支持或反对任何市长候选人。

如不能来现场交流的家长也可login Zoom:

Join Zoom Meeting
<https://zoom.us/j/92500925559?pwd=cVBNRjVRN3U4bExTKj36WdJUGd2OT09>

Meeting ID: 925 0092 5559
Passcode: ray

瑞华董事会关于招聘 2023-2025 学年校长的通告

根据学校校章规定，董事会公开招聘下一任校长。下届校长任期自2023年6月1日起至2025年5月31日止。

应聘条件：

1. 应聘者就任时应为瑞华现任会员(有子女注册中文课的家长)；
2. 具有较强的管理、沟通、决策能力，以及积极、突出的奉献精神。

详细的校长工作职责请参阅

https://www.raychineseschool.org/pub/docs/RCS_Principal_Duties.pdf
学校对校长按每小时\$40，每周6-7小时，每学年(春秋两学期)累计31周的标准予以补助。暑期工作量和补贴根据开课情况由董事会另行决定。在以上范围以外的工作时间属于志愿奉献。校长的任免由董事会决定。诚邀有意愿、有能力、能积极参与瑞华社区服务的瑞华会员，于2023年4月8日(周六)晚上10点之前把你的简历和应聘意愿发到 board@raychineseschool.org。瑞华中文学校董事会保留对此次招聘通告的最终解释权。

本周值班家长名单

Room	Name
101	Zhao, Shiguang
103	Du, Feng 杜枫
105	Yu, Xiaolu 虞晓露
107	Bai, Yan 白研
114	Zhang, Li ZHANGLI
116	McMillan, Vivian 仲媛
117	Kato, Tomoko
118	Lin, Ron
128	Li, Wei 李伟
130	Duan, Tao Tao
132	Zhou, Chun 周淳
133	Li, Jie 李捷
135	Jiang, Melinda
141	Zhang, Yifan
142	Qi, Eva
144	Yang, Ning 杨宁
144	He, Ji HE JI
150	Yang, Guihua 杨桂花

拉斯维加斯游记

六年级：刘卓蕾 指导老师：许毓婷老师

寒假期间，我和爸爸、妈妈、哥哥去拉斯维加斯度假。我们在机场过了安检，找了个地方坐下后，才发现我们的飞机晚点了5个小时！当我们终于到达拉斯维加斯时，已经是半夜12点了。我们租好车开到酒店，一路上穿过拉斯维加斯市区，看到街上还有很多人，就好像是周六的下午。到处都可以看到明亮的广告霓虹灯，路上有的卡车和汽车的侧面还有很大的屏幕播放各种广告，很有意思。

第二天早上我们先去了红岩峡谷国家公园，直到下午和晚上我们才有空游览了拉斯维加斯。我们首先去的是永利酒店(Wynn)。这是一栋大型现代金色建筑，里面有一个购物中心，有很多流行品牌的商店。在购物中心和酒店外面还有人造瀑布和河流，有一座桥通往购物中心。酒店内有许多花卉作品，包括一个由鲜花制成的旋转木马，四只白色的小马上点缀着黄色、蓝色和橘红色的鲜花，不停地旋转着。整座旋转木马的顶上和底下是由红、白、黄、橘红和罕见的黑色的鲜花组成的五彩缤纷的圆圈装饰。整个木马色彩绚丽，引人注目。

在Bellagio酒店的大厅里面，以冬季为主题，用鲜花和绿色的植物布置，还有带着礼物的北极熊一家，真可爱。大厅里挤满了游客。当我们逛过了更多赌场，并朝巴黎 Le Boulevard 购物商场走去时，太阳开始落山了，天空很漂亮，柔和地混合了精致的蓝色、长春花色和玫瑰粉色。我们周围是高大的棕榈树，车水马龙，人来人往。

后来天黑了，我们就去看了Bellagio的喷泉表演。Bellagio前面有一个巨大的人造湖，周围环绕着埃菲尔铁塔观景台和云霄飞车等著名建筑。演出一开始，就有数百人围拢过来，扬声器开始播放音乐，水流随着歌曲的节奏从湖中飞溅而出，时而舒缓，时而急促，有高有低，随着音乐摇摆，节目大概5分钟，给我留下了深刻的印象。

后来我们还去了死亡谷和圣地亚哥玩，但我还是最喜欢拉斯维加斯！

这次我度过了一个多么愉快的寒假啊！

参观自然历史博物馆

四年级：朱葭雯 指导老师：程咏梅老师

圣诞节过后，朋友邀请我跟他们一起去自然博物馆。我已经很久没有去了，所以非常地高兴。

我们一走进门就看到大厅中间那只巨大的恐龙——泰坦巨龙马克西莫。每次看到它，我都会忍不住多看几眼，心里想：它到底有多高、多长呢？

首先我们去参观鸟。那里有好多各种各样的鸟。有些鸟非常大，有些鸟很小。小的鸟可以站在人的手指上，而最大的鸟看着比我都大。我最喜欢的鸟是蜂鸟，它们是世界最小的鸟类，但飞得很快。蜂鸟住在丛林里，一般都是蓝绿色，长着细长的嘴。

看完了鸟，我们接着去参观动物，各种的动物让我有点儿眼花缭乱。它们有的生活在草原，有的生活在森林里；有的样子很可爱，有的看着有点儿害怕。有很多动物我以前没有看过。

接下来我们去参观了埃及展区。除了木乃伊等，那里还摆放着一些石头。最大的石头有我一半高，要150个人才能搬得动，它们以前是用来修建金字塔的，有好几千年了。

埃及区馆出来，大家一起去吃午饭，然后休息了一会就去参观恐龙区馆。这也是我最喜欢的。里边有各种的恐龙化石，像三角龙、剑龙、腕龙和暴龙等。其中最有名的是霸王龙苏，这也是全世界最完整的霸王龙骨架。里面还有彩色的恐龙图片和视频介绍。我还听到了模拟的恐龙的叫声，让我有些吃惊。我还了解到恐龙在地球上生活了1.6亿年，约六千五百万年前它们因为未知原因而灭绝了。恐龙有的吃肉，有的吃草：有的能在天上飞，有的只会在地上走和跑。最大的恐龙是泰坦龙类的阿根廷龙，从头到尾有三十到四十米长，重九十到一百吨。

最后，我们还参观了宝石展廊。我看到一颗很大的蓝宝石，像我的手掌那么大，非常地吸引人。



(👉接左下)

回家的路上堵车了，我们很晚才到家。虽然有些累，但很开心。

感谢朋友的邀请，感谢他们的家长开车带我们前往！

科学和工业博物馆之旅

三年级：王浩德 Haode Wang 指导老师：程咏梅老师

寒假里的一天，我们一家去参观了科学和工业博物馆。

一进门我们看到了很多圣诞树。圣诞树上有许多不一样的挂饰，还有来自美国各州的特殊挂饰品。博物馆里面有很多科学和工业展示品。我一进去就被吸引住了。我先看到一个飓风制造器，如果移动一下盖子，飓风的形状就会改变。如果把盖子拿开，那飓风就失去了它的威力。有一个设备可以制造闪电，闪电出来的时候声音非常大，噼噼叭叭，有点吓人。我的妹妹很害怕。这个机器叫特斯拉线圈。我们还看到了小型的海啸制造器。可以设计浪的不同高度和速度，我设计的小海浪它推到了很多岸边的小船。还有一个巨大的飓风制造器，可以控制不同高度的风的强度，看看飓风有什么变化。

尝试了各种各样的设备以后，我们要到楼上看一看。我看到了VR Headset。我想尝试VR Headset。但是我的爸爸说不可以。我问我的爸爸为什么。他说因为那个VR Headset要花不少钱才可以试一试。我们还看到了很好笑的大衣，当有人走太近的时候，大衣就会发生狗叫的声音。我和妹妹听到那个狗叫的声音都觉得很好笑。然后，我们去看了一个飞机，可以看到飞机里面的各种设备，还可以看到飞机外面的引擎里面。引擎里面很复杂，有数不清的齿轮，我觉得这个很有意思。之后，我们去看小火车，这个小火车在超级大的城市和郊区的模型里面穿行，还会在站台停车。这个模型还有城里的大楼，还有地铁，地铁还会穿到地下去。这让我想起我小时候，我的爸爸妈妈带我来这里也看过这个火车。一个火车有一个小摄像头在前面，拍到的录像在旁边的电视上播放。

接着我们看了关于地球的小电影。然后我们看到一块冰。看到很多人都按在冰上，想留下自己的手印。我和妹妹都试了一下，太冷了，我们只能按住25秒。我们还看到很多不一样的自行车，还看到不一样形状的自行车坐垫。旁边还有声音的实验，很有趣。

这时候已经快5点了，博物馆快要关门了，大家都在往外走了。这个时候，我们看到有几个人围着一个铁球之旅。一个小铁球，经过很多交通工具，有车，有船，有缆车，还有电梯。这是我们看的最后一个展示品，最后听到叮叮的声音，这是小铁球到站了，我们也要回家了。下次我还要来科学与工业博物馆。

自我介绍

四年级：刘洋旭 指导老师：程咏梅老师

大家好，我叫刘洋旭，今年10岁，属龙。

我的名字里有一个海洋的洋字，还有一个旭日的旭字，是因为龙喜欢在水里游，在天上飞，喜欢日月星辰。爸爸妈妈想让我一生都快乐，在喜欢的地方玩，可以做喜欢的事情。

说来也奇怪，我很小的时候就非常喜欢玩水。密歇根湖、水上乐园和家附近的几个湖是我经常去的地方。因为喜欢水，我爱上了游泳和钓鱼。我现在在游泳俱乐部一年四季游泳，并且我的成绩也有了很大进步。从九岁起，我已经有资格在州里的冠军赛游泳了。我游得像鱼一样快，50米自由泳游到35秒。怎么样，不错吧？

钓鱼是我的新爱好，这几年才开始慢慢喜欢上的。我最兴奋的是鱼儿上钩的那一刻，所有的等待和辛苦都值了！芝加哥的冬季很长我们都是在春季以后再去钓鱼。爸爸每年带我们去银湖里春钓。有

(接下页👉)

(👉接上页)

一回，我们一次钓到了三条两磅多重的鳟鱼(Trout)和一条白斑狗鱼(Northern Pike)，按照规定把狗鱼放生了。钓鱼真的很有意思！

我有好多朋友，有我们小区的，有学校的，有游泳队的，还有在中文学校的。我们经常在一起玩，夏天的时候我会跟我的朋友去骑车，不能出门的时候我们会约在网上一起玩游戏。我喜欢跟我的朋友一起玩，我希望我的朋友越来越多。

我的自我介绍就到这，谢谢大家！



猫客人

三年级：邱俊越 指导老师：巩莉华老师

今年寒假，我们家来了一位客人，你猜猜他是谁？我想你肯定猜不着！因为它是一只小花猫。

它叫Zeus，今年两岁多了。别看它那么小，它胆子可大了。听它的主人说，它曾经离家出走，后来照着它脖子下的芯片才找了回来。它来我们家因为它的主人去旅游了。这只猫是灰白色的，它比我们家的猫大一点儿。一开始我以为Zeus和我们的猫Hailstorm会变成好朋友，但是第一天他们就开始打架了。

Hailstorm跑到沙发底下，Zeus冲过去，然后它们都尖叫起来。我赶紧跑过去把它们抱到不同的房间。

真可惜它们一起住了十几天还是不能成为好朋友。

功夫梦 (The Karate Kid)

九年级：媚媚 指导老师：刘鑫老师

我的妈妈是中国人，我的爸爸是美国人。非常感谢父母她们不同的文化背景，让我学到了不同的价值观，也同时给我带来了很多的惊喜。十年前我去中国旅游时，我们去电影院看到了一部很好看的电影，它对我的触动特别大，让我感受到了中国五千多年文化博大精深，中国功夫名扬天下。

这部电影是2010年好莱坞出品的。电影是由Jaden Smith和成龙(接右上👈)

(👈接左下)

主演。讲述了一个普通的小男孩Parker去中国住，因价值观不同而在学校发生了欺凌事情，因此接触到了中国武术。开始了和修理工——成龙师傅学习中国武术的故事，在这个过程中，他们之间的感情也更加深厚了。Parker学习到了正义，坚持，不畏强权，忍耐并在武术大赛中打败对手；他也明白了功夫不仅仅只是进攻和躲避，还需要成长和坚持。

我感觉这个电影给大家解释了外国小孩在中国生活是什么感觉，给人一种很孤单的感觉。Parker没有朋友，一个人在异国他乡倍感孤独，但是非常幸运，他找到了一个好的功夫老师。他自己也很勇敢，勤奋。刚开始的时候，他好高骛远，急于求成。慢慢地在生活的磨练和打击下，静下心来去领悟成长的智慧，从而让自己更上一层楼大放异彩，这就是成长。Parker战胜了自己的恐惧，也明白了什么是真正的中国功夫，真的功夫是充满正义的，真正的文化是属于全世界的，以武会友，打破界限，传承中国功夫精神。

画油画

八年级：马妮妮 指导老师：田园老师

从八岁起，我的学校笔记本上就被我画满了小涂鸦和图画。我妈妈在我九岁的时候给我报了第一堂画画课。

油画非常神奇，不同类型的画笔可以产生不同类型的笔触，各种颜色混合在一起产生了无穷的可能性。很快，我面临着更大的挑战。油画不容易，油性颜料很难使用。我的老师告诉我把所有的暖色放在调色板的左上角，蓝色和绿色放在右上角，紫色、黑色和棕色放在左下角。调色板的其余部分用于颜色混合和调试。在画过许多不同的艺术类型和主题之后，我逐渐熟悉了油画颜料是如何混合的，以及颜料层次是如何堆积在一起的。我曾经看到一副油画——“家乡的春天”，画中最美丽的是那一片片金色的油菜花，她就像镶嵌在大地妈妈怀里一枚闪亮的胸针。天是湛蓝的，偶尔有丝丝缕缕的云飘过，空气中充满了甜甜的香味。油菜花就开放在这个动情的春天，碧绿的叶子簇拥着纯纯的黄，好似沉淀的太阳光，暖暖的、温柔地流动着。。。这一幅油画充分让我认识到颜色各有各的韵味，感受到了“一年之季在于春”。然而，我最喜欢的艺术表现不是在画布上完成的，而是在素描纸上完成的。彩色铅笔和石墨铅笔是我的最爱。虽然这非常耗时，但我会成百次不厌其烦地在同一区域描画阴影，只是为了把物体表现得细致一些。我有数百种不同颜色的彩色铅笔，而铅笔从F到HB到6B（从亮到暗）。在我看来，在纸上用铅笔画画确实是最有趣的事情。

绘画是我生活中不可缺少的一部分。画画时最初的几笔对不懂艺术的人来说可能会很难看，但当整幅画完成后，你会感到很有成就感。绘画教会了我要有耐心和毅力。每一种艺术媒体都有自己的魅力和困难，无论是石墨、木炭条、彩色铅笔、水彩还是油画。我想很多人都会同意，艺术是一种非常强大的表达方式，对许多人的生活产生了巨大影响。时至今日，绘画仍然是我最大的爱好之一。颜色，各有各的区别与特点，就像人生一样，因为每一个总有自己的特长，可以靠自己的特长来涂抹自己的人生！

《尚气与十环传奇》电影观后感

八年级：Bryan Jing 指导老师：田园老师

2021年，我看了一部电影，叫《尚气与十环传奇》。本片是一部以主人公尚气为中心的超级英雄动作片。这部电影讲述了尚气和他的父亲之间的主要冲突，他的父亲是一个犯罪组织的头目，其目标是入侵一个神话般的村庄。十环是一件传奇神器，允许使用者控制十个坚不可摧的戒指。在整部电影中，尚气的父亲利用戒指来满足自己的自私和残忍。尚气先是找到了传说中的村庄，他发现了父母和十环背后的真相。尚气在村子里修行，了解了他的血统、住在那里的人以及他父亲试图找到的东西的秘密。

(接下一页👉)

《尚气与十环传奇》主要以亚洲人为中心的角色阵容和受亚洲文化启发的审美引发了很多人的关注。我喜欢这个想法，因为漫威还没有包括主要由亚洲人主导的演员阵容。我认为这是将新角色引入漫威宇宙的好方法，很自然地给漫威系列加入了文化的多样性。战斗场面制作精良，导演能力强大。CGI也很好，看起来就好像它存在于现实生活中一样。这个故事既有趣又充满活力，很好地表现了尚气相互矛盾的身份。演员们在描绘角色方面做得非常出色，喜剧作品也很有趣。总的来说，讲故事、文化表现、CGI、写作和动作都是我喜欢的。



图片来自谷歌

我不喜欢这部电影的地方很少。饰演角色的演员不全是中国人，导致部分台词发音有一点错误，但这也很搞笑。尚气的名字发音错误，中文旁白听起来像机器人发出的声音。有时我觉得《尚气与十环传奇》在MCU之外会感觉更好，因为MCU已经慢慢衰落，而这部电影如果作为一个独立于系列之外的故事可能会有更好的声誉。总的来说，无论是生活环境的差异、家族血脉的传承、难分难解的亲子关系，或者是做为一个孩子，承受家庭压力的时候而产生的自我怀疑，电影的编导都以尚气与文武这对父子之间的恩怨，亲情复仇，使得《尚气与十环传奇》整个故事能够引发观众们，尤其是像我们家这样既身处东方文化又生活在西方社会的人的共鸣。

《尚气与十环传奇》是一部很棒的电影。凭借出色的故事讲述和世界构建，以及出色的动作场景和CGI，即使没有像这样庞大的漫威宇宙系列的支持，《尚气与十环传奇》也是一部吸引人好电影。总的来说，《尚气与十环传奇》是一部我会向朋友们推荐的电影。

奶奶家的小狗

八年级：胡凯莉(Kelly Hu) 指导老师：田园老师

在2018年以前我们每两年回去一趟，爷爷和奶奶会让我和我的弟弟养只小狗。太奶奶的家有很多小动物，每年都会有小猫小狗被生下来。有一天，他们带回了一只小狗。它的毛是黄色的，短短的。爷爷给它起的名字是“小臭”。

小臭刚到爷爷奶奶家的时候，它有点害怕。它会躲在床下面，不让我们摸它。奶奶专门把它放在阳台里，所以它有的时候也在哪里睡觉。过了几天，小臭终于习惯它的新家了。它非常喜欢跟我和我的弟弟玩，特别是在外面的时候。小臭很聪明，它认识回家的路还不会跑丢。它也不会对陌生人乱叫。我们早上起床的第一件事就是去看小臭。每天它听我起床，他会跑到我面前迎接我。

但是有一天他没有跑过来。我担心地到处找他，最后在沙发下面找到了，它走路摇摇晃晃，好像只要碰它一下就要倒下来似的。后来，小狗躺在窝里不愿意走出来。我们很快发现它是生病了，爷爷跟我们说它应该只是吃错了东西。我立刻把小狗从窝里抱了出来。

来，让它趴在我的的身子上面，再用两只手扒开它的嘴。小狗似乎不太愿意，那头一直摇来摇去。我使尽力气拿住了它的头，慢慢地扒开了它的嘴。奶奶眼疾手快，乘机把药水全部倒入小臭的嘴巴里。。。。接下来的两天，小臭没有干什么，就躺在沙发下面，也没有吃什么东西。第三天的时候，它看上去好多了，又跑来跟我们玩，还在我脚边绕来绕去，用温顺的眼神看着我，好像在对我说：“小主人，谢谢。”



过了两周，我们要回美国了。我很伤心的跟小臭说再见，还让爷爷和奶奶保证不会把它送给别人。尽管我真的很想带它跟我们一起走，但是飞机不让带宠物上去。

现在，小臭还在奶奶的家呢，很健康。它生了很多小狗，都被送给别家了。我和奶奶用微信视频的时候能经常看到它。小臭是一只聪明而且坚持不懈的小狗。我希望很快能有回中国再见到它。

我爱读书和听书

八年级：Emily Zhou 指导老师：田园老师

我世界上最喜欢的东西是读书。小时候，我不是一个爱读书的小孩。我更喜欢数学。但是，在三年级的时候，我突然喜欢读书了。没到五年级的时候我才变成一个天天爱读书的学生。

这是什么原因呢？这是因为我开始读Harry Potter了。以前，我不是很喜欢那些书，可是我有一天想要再读一次，则会把全七本书都读了。我把第七本书读完的时候，我被迷住了。《哈利·波特》是英国著名小说，这里面讲了正义和邪恶的斗争，哈利波特这个人物深深打动了我。一个名叫哈利·波特的孤儿在一次偶然中来到了魔法学校，他经历了重重的艰难险阻，最终为保护魔法石成为一名优秀的魔法师。读完这本书，给我的第一感觉就是好！然后，我把这七本书再读了几遍。我的朋友都觉得我疯了。但是我没有在那里停下了，我继续如饥似渴地阅读。在五年级，我读了五十多本书。在六年级，我读了一百八十多本书。很酷吧？要是你跟我说话，但是我只喜欢读小说。魔法、谋杀、神秘和幽默都喜欢。四个东西合在一起就是一本最好的书。

现在我又爱上了听书，我以前也不听书。直到最近我才开始听的。听书其实很好，但是有点慢。我读书很快的。一天可以读很多本。一到听书的时候，我一天只可以读一本。听书有一个好处。读书的时候，有时候会错过一些地方。听书的时候，我没法错过地方。因为我在学校有一个俱乐部，我记得书里的情节-说到一次比赛，听书和读书结合在一起会有很好的结果。虽然读书是我最喜欢的东西，它有一个缺点是好多人都和我说话。我的好朋友只有几个，但是我觉得这样最好。书里的人比真人好，虽然我的朋友都很酷。

从我开始喜欢读书的时候到现在，书是一个每天陪伴的我的东西。

它使我拥有很多快乐。我只要有一会儿时间，就会抱着课外书津津有味地读，如饥似渴、如痴如醉，读书和听书让我增长知识，懂得许多道理。它们让我体会到了忘我的境界，仿佛我与书已融为一体。我会永远喜欢读书和听书的。

滑冰-我的最爱

八年级：高雨桐 指导老师：田园老师



滑冰是我最心爱的课余爱好。现在，滑冰已经成为了我生命中不可缺少的一部分，是我的最爱。

我8岁的时候看到过一个姐姐在冰上翩翩起舞，像下凡的仙女一样美丽。心里立刻涌现出一种羡慕之情。我一下子就被这项优雅的运动吸引住了。我跟妈妈说我也想学滑冰。

第一次上冰，才发现原来滑冰并不像我想象的那样容易。我颤巍巍地上了冰，一步都不敢挪动。我不知所措地站在原地，紧张极了。短短的一节课，我摔了20多次。因为没有经验，每次都是重重地摔在冰上。每次摔倒的时候，我的眼泪都在眼眶里打转。虽然是这样，我还是没有放弃。

从这以后，我就真正开始了我的滑冰生涯。每一次摔倒了不想爬起来的时候，我就会想到那位大姐姐在冰上翩翩起舞，她就是我的榜样，我一定要成为像她那样的滑冰运动员。

滑冰让我放弃了很多课外活动，我每天下课后都要去冰场滑冰。功夫不负有心人，经过刻苦的训练，我取得了很大的进步，真正体会到了滑冰的乐趣。每次上冰，我感觉自己像小鸟一样自由飞翔，又像风一样快速穿梭在大自然中，更像童话里哪吒脚踩风火轮一样穿梭在云彩之中。滑冰让我体会到了飞翔的感觉。在冰上我无时无刻地享受着这种美妙的感觉。这样轻松自由地溜着，一阵阵微风从我脸上拂过，我感觉我就像一只小鸟在天空自由自在地飞翔。

另外，我也在比赛中取得了好成绩。到目前为止，今年的赛季我们的滑冰队一直保持冠军的好成绩。优秀的战绩也让我更加喜爱滑冰了。是啊！成功的路上不会平坦，只要克服困难就会成功。正应了那句话，“世上无难事，只怕有心人。”

弹钢琴

八年级：翁小微 指导老师：田园老师

有人喜欢画画，有人喜欢读书，有人喜欢跳舞，而我喜欢弹钢琴。确切地说我爱弹钢琴。钢琴是一种美丽的乐器，当我第一次听到它神奇的声音时，它就温暖了我的心。当我开始弹钢琴时，我别无选择，它占据了我。我无法否认流动的节奏、脉动的节拍或超现实的噪音。钢琴不是乐器，它是一种咒语。我从一开始就被这个咒语所迷惑。

我五岁，上一年级，就开始弹钢琴了。我跟我的好朋友一起学。妈妈给我买了一台非常漂亮的钢琴。我非常开心！每当我心烦意乱或思考问题时，我可以转向钢琴敲打琴键，或在琴键上自由飘浮。钢琴可以帮助我释放情绪，或者摆脱情绪，或者活在情绪中。你总是可以通过我正在播放的歌曲来了解我的心情。黑白键让我露出笑容，迷人的17世纪音乐家的歌曲是我耳边的音乐，五线谱上的音符让我开心，钢琴是任何人都可以要求的最好的娱乐系统。钢琴是我的木偶师，控制着我的手指在琴键上浮游。钢琴是我的主人，向我呼唤它的歌声。钢琴是我的朋友，帮我释放情绪。最后，钢琴是我的舒适区，每当我手指接触到琴键时，钢琴都能让我从头到脚放松。

钢琴有魔力；这种魔力让我一直玩下去。我再也找不到比这更迷人的乐器来演奏了。弹钢琴使我的心情放松，弹钢琴使我学会了享受美，聆听美。钢琴真是我的好伙伴，我一定要继续学好钢琴。没有钢琴，我不是今天的我，我不会完整。现在的我，经过努力的我，已经大不相同以前了！我会加倍努力，争取更大的进步。

一起来打网球

九年级：朱柏睿 Zhu Barry 指导老师：田园老师

我只喜欢一项运动，那就是网球。从我7岁开始，我立即爱上了这项运动。这场比赛对我来说非常有趣，因为游戏中的个性以及我每天练习时不断看到的进步。变得更好并努力想成为最好的感觉，这就是我喜欢这项运动的原因。

随着我不断进步，我开始参加越来越多的比赛。我会在全国各地旅行，参加全国锦标赛，同时享受比赛的本质。我可以看到我的排名上升，很快我就成为了该州的前三名。截至现在，我每天都在练习，并且仍然四处旅行参加比赛，假期里以后我要去Arizona去参加一个比赛。

到目前为止，我最难忘的时刻之一是我11岁时在Gunnati, Ohio。当时我还在努力地练基本功，我水平还没有现在那么好。我以无名小卒的身份参加这场比赛，我的表现非常令人满意。我在锦标赛中出乎意外地击败了顶级选手，甚至进入了决赛，但我无法战胜一号种子。我只记得一口气赢得这么多比赛胜利的兴奋和参加高水平比赛的幸运。

我面临的有一件事越来越困难，那就是我必须投入的工作量。每天我需要有2-2个半小时的练习，然后还有一个半小时的锻炼。它给你带来压力也是巨大的。你必须有效地平衡你的时间，你没有时间放松或做你想做的事情。最糟糕的是，你必须每天打网球，否则你无法赶上其他人，有些人不上学，只打网球。你的竞争对手只会越来越好，所以我必须每天学习加上练球，比他们更努力才能变得更好，这只是一个不断练习和竞争的循环，没有休息。尽管很累，但我总是喜欢去努力，让我的注意力从我的日常生活中解脱出来，享受我最喜欢的运动。并且日复一日的练习让我的身体变得结实有力，打网球不但让我提高了身体的协调性，并且还培养了我坚毅、勇敢的品质。

最后，我想说，每个人都应该试着打网球。这是一项很棒的运动，可以作为爱好或只是与您的朋友一起玩。打网球非常适合放松和让你的注意力从枯燥的事情上移开，既增强了肌肉的力量和速度，又属于全身性的一种有氧运动，是老少皆宜的好运动。让我们一起打网球吧！

从流行音乐感受中国的变化

九 年 级 : Cheryl Cheng 指 导 老 师 : 田 园 老 师

我非常喜爱中国流行音乐，爸爸妈妈也常常会和我说说中国流行音乐的变化。

爸爸说，刚刚改革开放时的歌曲是处于“文革”之前的群众抒情歌曲与80年代中期的流行歌曲之间的一种过渡形式。音乐内容大多继承了50-60年大情大爱啊等等抒情的民歌的传统，抒发了大众的真实情感，旋律优美流畅，让人感觉干净舒服。比如：李谷一演唱的《难忘今宵》。这一首歌唱了新友，故交，春来，青山、绿水、天涯和海角；传递了欢乐，传递了爱；歌颂了家家户户团聚，“难忘今宵 难忘今宵，不论天涯与海角。。不论新友与故交，明年春来再相邀。。”动人的旋律，通俗易懂和简单明了的歌词加上春节晚会这个大平台，使得这一首歌曲一夜之间“红”遍整个中国。现在她已经成了春晚的保留节目，今年兔年的春晚上我再一次被她感动了。

随着改革开放的扩大，世界各地的东西开始不断涌入中国。音乐上人们最先接受的便是香港、台湾的流行歌曲。因为录音机和卡式磁带的受欢迎，也造成了香港、台湾的流行歌曲惊人的快速传播；同时台湾的校园歌曲以清新脱俗也吸引了大家的目光。罗大佑演唱的《你的样子》是当时非常感人的一首歌曲，我第一次听到她是在电影《阿郎的故事》片尾，电影中周润发演阿郎，他精彩演活了一个可以为了儿子浪子回头、为了儿子有一个家甚至不要命的爸爸。影片最后阿郎拼不过命运，一滴滴的鲜血从阿郎头盔上滑落时，《你的样子》这首歌声响起来了，歌词“潇洒的你，将心事化进尘埃中，孤独的孩子，你是造物的恩宠”，歌中一个字没有写“你的样子”，但是充满了流浪，挣扎，遗憾。。。。歌声既粗犷又深沉，每当听到这一首歌，我眼前就出现阿郎他想再次骑上摩托车证明自己样子，让我想到家与爱，使我深深地佩服主人公。

现在，因为手机和电脑网络的兴起也带动了流行音乐的传播速度。因为手机网路能够大量的下载上传资料，手机之间的传播不仅仅只有语音，短视频也更容易传播。这一类的歌曲大都通俗，听了之后就会跟着节奏哼，既轻松又幽默，并且浅显易懂的歌曲透过网路而快速流行起来。杨臣刚的《老鼠爱大米》就非常接地气。“我爱你，我爱你，就像老鼠爱大米！”这首歌旋律非常简单、歌词也直白清楚，虽然没有高超的音乐技巧，但却凭借着表达力超强的词和曲，一推出就受到了无数歌迷的喜爱。这首歌真是琅琅上口，我一张口就可以唱出来。

总之，音乐能提高人的审美能力，音乐从不同的角度反映社会生活；我爱中国流行音乐，透过这四十多年来的流行音乐的变化，我们可以感受到中国的变化。

霸王龙的自述

四 年 级 : 汪 经 仑 指 导 老 师 : 高 晓 钟 老 师

大家好！你们知道我是谁吗？我就是白垩纪的霸王，霸王龙！我可是凶猛的兽脚类恐龙，也是最大型的食肉性恐龙之一。我跑得很快，像风似的，时速高达每小时四十千米，因此没有一个恐龙能逃过我的追杀。所以我在恐龙界大名鼎鼎，所向无敌，可谓是恐龙界的明星。

除了霸王龙这个名字，还有其他恐龙叫我雷克斯暴龙。我的名字的意思是残暴的蜥蜴王。我生活在白垩纪晚期，距离现在有一千五百万年了。我外表凶悍，被称为“森林之王”！我的身长约十三至十五米，重约六到八吨。我的头可以长到一点三米。我的前肢很小，可它们也很重要。假如我的前肢大了，我就站不起来了！我的脖子又短又粗，后肢粗壮，尾巴则特别有力量，因为那可是保持我身体平衡的重要工具，没了它可不行。我有六十多颗长达20厘米的牙齿，向内弯曲，齿缘有锯齿，一旦猎物被我的血盆大口咬住，那它一定会束手就擒，乖乖成为我的食物。我的咬合力十分惊人，有九万到十二万牛顿，最高能达到二十万吨。

(接右上)

(接左下)

午餐时间到了，我要去捕猎了。看！那边有两只三角龙。嘘！安静一点，我很饿，要好好享用这送上门来的美食。我从树丛中跑出来追着他跑。我要小心一点，因为三角龙的角很尖。我追上他了！我冲了过去，咬住了那只三角龙，把他翻了过来，然后我就享受美餐了！

我通常独来独往，人送外号“独行侠”。但有时我也会感到孤独，也会交朋友，一起寻找猎物。当我发现猎物后，就会发动猛烈的攻击，用尖利的牙齿搏斗和杀死猎物。因此我也被称为“动口不动手”的恐龙！

几千万年过去了。终于有一天，我和三角龙从沉睡中被唤醒了。我的化石在一九零二年被发掘并陈列在蒙大拿州落基山博物馆展示给世人。哎！我们霸王龙灭绝了。希望人类保护好地球，保护好生态环境，不要肆意的破坏，爱护我们的地球母亲！

JEFF WANG, ESQ.

WANG & ASSOCIATES, P.C.

Wang & Associates, P.C. 律師事務所位於美國芝加哥西郊的 Naperville 市。由 Jeff Wang 律師於 2011 年創辦。事務所主要提供地產法、移民法及公司法等領域的法律服務。公司根據客戶要求和具體情況為客戶合理安排面談時間，提供高效率和高質量的法律服務，收費合理，歡迎諮詢，免費評估。

精辦業務包括：

- ✓ 商業及個人房地產買賣，生意轉讓，起單約約，商業合同
- ✓ 公司設立，遺囑，信託
- ✓ 各類職業移民 (杰出人才，國家利益豁免，PERM)，投資移民，親屬移民，公民入籍及其他非移民簽證 (F, B, H, L O, J, K 等)
- ✓ 文件中英文翻譯，公證。

地址：1730 Park Street, Unit 206, Naperville, IL 60563
 電話：630-848-9213
 Email: jeff.wang@welkinlaw.com

jeff.wang@welkinlaw.com 630-848-9213 1730 Park Street, Suite 206, Naperville, IL 60563

劉文翰 牙醫博士 Dr. Tony W. Liu, DDS
 Acacia Family Dentistry Family Dentist (美國牙醫協會會員)

劉慧如 牙醫博士 Dr. Laura Liu, DMD, MS
 DuPage Orthodontics Orthodontic Specialist (美國牙醫矯正協會會員)

劉倩如 牙醫博士 Dr. Jasmine Liu, DMD, UIC College of Dentistry Clinical Instructor 伊利諾大學牙醫學院臨床指導老師

您的牙齒健康，請交給 Acacia Family Dentistry 牙醫團隊，為您把關！

★最新牙醫設備，預防 COVID-19★
 ★牙醫博士★牙齒美容★最新儀器
 提供免費牙齒矯正諮詢
 請電: 630-357-0002
 診所大廳/候診室 乾淨明亮
 地址: 3060 Ogden Ave. Suite 300, Lisle IL 60532 Free Orthodontic Consultation

杨思军内科家庭医师诊所 中文热线 630-312-0731.

办公电话630-759-0088. Email: napervilleclinic@gmail.com

地址 (1) 1260 Iroquois Ave, building 300, RM 302, Naperville, IL60563

(2) 454 W Boughton Rd, Suite C, Bolingbrook, IL60440. 杨思军医师具有二十多年临床经验，竭诚为中文学校的学生和父母提供多方位的医学临床健康服务。包括多种疾病的诊断治疗和咨询，全家体检，学生学校体检，学校运动检查sport exam，疫苗接种。并培养了许多中学生进医学院。

CAP Dental Care -- 地址：555 N Washington St, Naperville, IL 60563(Naperville火车站附近). 电话: (630)420-1212.

陈开云医生，华西口腔正畸博士，UIC Dental School DDS, 执业20年；庞若愚 医生，华西口腔牙周博士，UIC Dental School DDS, 执业20年；Stephen Fako, Loyola University Dental School DDS, 执业30年。Private practice, family dentistry (成人/儿童)；口腔全科 (急诊、洁牙、补牙、拔牙、镶牙)；口腔牙周 (深洁牙、牙周手术、种植牙)；口腔正畸 (自锁/全瓷 /Invisalign Clear Braces)。接受 PPO；为无保险病人提供 membership, 享有 20-30% 折扣。免费咨询种植牙、braces。Email: info@capdentalcare.com http://www.capdentalcare.com